

新区科技创新和经济服务局组织召开重点企业座谈会 为企业提供“有温度的”服务

本报讯(侨报融媒记者 李苑 通讯员 李璐)近日,新区科技创新和经济服务局组织召开重点企业座谈会,详细了解企业上半年生产经营情况和行业发展走势,分析新区工业经济运行情况,研判下半年企业运行走势,收集企业在经营过程中的困难和问题,以及对政府服务工作的意见和建议。广东核电、比亚迪股份、高峰创建家私等20家重点企业负责人参加了会议。

座谈会上,新区科技创新和经济服务局主要负责人通报了2019年新区企业产值相关情况,并详细介绍了新成立的新区企业服务中心的服务机

制及运行以来的工作开展情况。各参会企业代表对科创经服局搭建的高效便捷的企业服务平台表示高度肯定,对科创经服局提供的“有温度的”企业服务中心表示感谢,同时提出了企业发展规划过程中出现的困难和问题。

会上,企业提出了一些共性问题:在交通方面,由于深圳的小汽车限购、限行政策,许多居住惠州、挂外地车牌的企业员工,进出大鹏新区上下班时需早进晚出,影响正常的工作生活。建议各重点企业梳理相关员工情况,汇总佐证材料后,以单位名义提出申请,科创经服局协助联系交警部门核实,予以协

调解决;在用工方面,受新区基础配套条件相对较差、学位紧张、房价相对较高等影响,部分企业招工难,且员工离职率较高。建议新区住建部门研究解决新区重点企业符合相关条件员工的住房问题。根据新区幼儿园和小学的规划建设情况,协助协调新区教育部门,研究解决新区重点企业符合相关条件员工的子女教育问题;在重大项目建设方面,中海油深圳电力、雄韬电源、中海石油深圳天然气、大鹏液化天然气等公司,今年陆续有改扩建、转型升级、科技创新等重大项目建设,需协调解决环评、环评、用地等审批程

序问题。

针对企业提出的“人才保留难”“高层次人才招聘难”等问题和困难,新区科技创新和经济服务局相关负责人给予了相应的解答和建议,将切实帮助企业解决生产中遇到的困难和问题,稳固重点工业企业发展,为工业经济稳定运行提供强有力的支撑。

下阶段,新区科技创新和经济服务局将根据重大产业项目和重点企业的服务需求,及时为企业解决实际困难,为企业传达最新的政策,将服务落到实处。同时进一步优化营商环境,着力促进企业融资,促进企业健康发展。

新区正在建设神经重症康复病区 预计2019年底正式接收病人



南澳人民医院植物人促醒科一角。

侨报融媒记者 李苑
通讯员 欧淑清 徐培光 文/图

易太太如平日一样,坐在床边向“沉睡”6年多的先生唠叨生活的琐事。“突然之间,我们仿佛有心电感应,对上了眼……”回忆起与易先生对上眼的那一刻,易太太眼中充满了感动与感恩。自2018年4月大鹏新区医疗健康集团下属分院南澳人民医院康复科植物人促醒病区开科以来,像易先生确诊为持续植物状态的患者成功转醒的已有4位,易先生是其中病程最长的一位患者,昏迷长达6年多。

从2009年8月开始,南澳人民医院康复科就与市二医院康复科合作,接诊市二医院转诊下来的需要长期康复的患者。易太太陪着先生来到南澳人民医院,一待就是6年多,直到今年4月,终于有了变化。

据南澳人民医院康复科植物人促醒病区负责人刘焯玮介绍,一开始易先生的PVS评分(持续植物状态评分量表评分)是3分,属于完全性植物状态,现在已经达到9分,为微小意识状态,后续可达10到12分左右,其中达到10分就算脱离植物状态。

“从一开始的36位患者,到现在68张病床已经供不应求。”据刘焯玮介绍,南澳人民医院植物人促醒病区于2016年筹备,2018年4月正式建科,从建科之初共42张病床到现有开放病床68张,住院病床基本处于供不应求的饱和状态,收治的病人主要为确诊为植物状态/持续植物状态患者、严重认知障碍患者。

据了解,自南澳人民医院康复科与深圳市第二人民医院康复医学科“牵手”以来,在王玉龙教授领衔下,康复科日益发展,病床数及病区规模都有较大的提升,病区亚专科建设也逐步完善,现有包括骨关节康复病区,神经康复病区,老年康复病区,植物人促醒病区,中医疼痛康复病区,重症康复病区,生活重建康复病区7大病区。

今年,该集团将植物人促醒病区、神经康复科等作为南澳人民医院重点科室,投入专项资金,购置先进设备、培养医护人才,努力创建市级重点专科。其中,植物人促醒病区也承担了重症康复的任务,正在建设深圳市首个神经重症康复病区。据介绍,南澳人民医院神经重症康复病区预计2019年底能正式接收病人。

新区科级干部任职培训班开班

本报讯(侨报融媒记者 蔡晓君 通讯员 邱永洪 张合旺)6月17日,2019年大鹏新区科级干部任职培训班在新区党员干部教育培训中心举行开班仪式,来自新区直属机关各部门以及三个办事处共40名科级干部参加培训。

据悉,科级干部任职培训班脱产学习5天,新区党员干部教育培训中心以需求、问题和效果为导向,坚持“三个结合”的原则,精心设计课程内容,合理安排师资和教学方式。在学习内容上,政治理论与实践相结合,学习内容既有政治

理论和党性教育知识,又有社会治理、经济发展和廉政教育。在教学形式上,集中讲授与现场教学及互动研讨相结合,教学形式严格按照市委党校“四个70%”的改革要求,突出采用案例式、研讨式、体验式及现场教学等方式进行。在师资安排上,授课教师既有市委党校的教授,又有市内高校的学者,也有市直部门的处长及一线廉政工作人员,他们有丰富的理论水平和实践经验。力求使培训达到最好的效果,提高科级干部的履职能力,为建设高质量“美丽大鹏”提供人力支撑。

南澳司法所为21人讨回工钱获赠锦旗

本报讯(侨报融媒记者 李苑 通讯员 张敏慧)“感谢司法所,我们终于拿到属于我们的工钱……”近日,王某莉等21人为南澳办事处司法所送上两面“心系弱势群体,法律援助为民”和一面写有“捍卫正义维护公平,优质服务为民解忧”的锦旗,向南澳司法所法律援助中心和吴昌律师为他们提供的法律援助服务表示非常满意及衷心感谢。

据悉,王某莉等21人于2018年10月23日向南澳司法所法律援助中心申请法律援助,称其手握胜诉裁判文书却拿不到钱,无奈欲申请法院强制执行。因该案涉及人数较多,属于集体性案件,南澳司法所接受法律援助申请后,当即决定开启维权绿色通道,指定专人负责并立即选派擅长代理劳动争议执行案件律师承办此案。因被执行人的经营已陷入停滞,法定代表人去向不明,名下房产等均已另案查封,案件执行面临较大困难。

经过多方调查取证和查询得

知,被执行人在另案中被查封的一处房产在本案立案执行前已完成拍卖程序。吴昌律师在立案当天即联系另案承办法官说明本案情况,同时立即申请优先考虑分配本案21名劳动者的工资。历时六个多月,该案在南澳司法所法律援助中心的不懈努力下,劳动者足额收取了执行款项105万余元。援助律师尽职尽责的履行援助义务,维护了21名劳动者的合法权益。

王某莉等21人是法律援助受助群体的一个缩影。南澳司法所法律援助中心自2018年以来受理法律援助申请18宗,办结16宗,共为受援人挽回经济损失180余万元。受援人通过法律援助维护自身的合法权益,感受到社会公平和正义就在身边。这一面面锦旗不仅承载着群众对法律援助工作的认可,同时也是一种鞭策。南澳司法所法律援助中心始终坚持“应援尽援,应援尽援”的理念,让困难群众切身感受到法律的公平正义。

房屋权属情况确认公示

位于深圳市大鹏新区葵涌办事处坝光社区李屋居民小组一处房屋因权利人不明,早期由坝光社区居民委员会代为申报权益。现相关权益人向社区主张权属,经社区核查,现对房屋的权属核查情况进行公示,详见下表。请相关权利人及知情人士对此公示内容进行监督和举报。如有异议,请于公示之日起7日内持相关证明材料到提交书面异议。期满无异议或异议不能成立,公示内容将作为补偿依据。欢迎相关权利人及知情人对公示内容进行监督和举报。

联系电话:0755-89778008;联系地址:葵涌福塘南路28号葵涌办事处二楼

葵涌办事处城市更新和土地房屋征收事务中心
2019年6月19日

序号	姓名	身份	所属居民小组	测绘编号	房屋用途	建筑面积(m ²)	是否符合“一户一栋”	备注
1	李桂明	原籍原地华侨及港澳台同胞	李屋	LW031	住宅	70.68	----	更正公示